
Problemschach – 03.02.2015

Matt in 1 – Weiß am Zug             (1 P.)

XABCDEFGHY
8-+-+-+-+(
7+Q+-+-+-'
6-+-+N+-+&
5+-+-+-+-%
4-+-+p+-+$
3+-+k+-+-#
2-+-+-+-+"
1+-+-mK-+-!
xabcdefghy

Matt in 1 – Weiß am Zug               (1 P.)

XABCDEFGHY
8-+-+rmkn+(
7+p+-+p+-'
6-+pzP-+-zP&
5+-+-+-+-%
4-+-vL-+-+$
3+-+-+-+-#
2P+-+-zPP+"
1+-tR-+-mK-!
xabcdefghy

Matt in 1 – Weiß am Zug               (2 P.)

XABCDEFGHY
8N+-+-+-+(
7+-+-+-+-'
6p+-+-+-+&
5mkl+-+-+-%
4-+-+-+-+$
3+K+-+-vL-#
2-zP-+-+-+"
1+-+-+-+-!
xabcdefghy

Matt in 2 – Schwarz am Zug              (2P)

XABCDEFGHY
8-+-+-+k+(
7+p+-+pzpp'
6-+p+-wq-+&
5+-+P+-+-%
4-+P+Q+-+$
3+-+P+-+-#
2-+-+-+PzP"
1tr-+-tR-+K!
xabcdefghy

Matt in 2 – Schwarz am Zug               (2P)

XABCDEFGHY
8-+-+-tr-mk(
7tR-+-+-zpp'
6-+-+-+-+&
5+-+P+q+-%
4-+P+-+-+$
3vLPwQ-+LzP-#
2P+-+-snK+"
1+-+-tr-+-!
xabcdefghy

Matt in 2 – Weiß am Zug               (2P)

XABCDEFGHY
8-+-+-+-+(
7vLk+-+-+-'
6-+-+-+-+&
5+-+-+-+-%
4Q+-+-+-zp$
3+-+-+-+L#
2-+-+-+p+"
1+-+-+-mK-!
xabcdefghy



Problemschach – 03.02.2015

Matt in 3 – Weiß am Zug                  (3P)

XABCDEFGHY
8ksN-tRr+-+(
7zpnwQ-+-+-'
6-+-+-+-+&
5+-+-zP-+-%
4qzPK+-+-+$
3+-+-+-+-#
2-+-+-+-+"
1+-+-+-+-!
xabcdefghy

Weiß gewinnt, aber wie?               (3P)

XABCDEFGHY
8r+-+-sn-tr(
7zpp+-+pmk-'
6-+nwq-+-+&
5+-+p+-+-%
4-+-zP-zPp+$
3+-sNL+-vl-#
2PzPP+NvLP+"
1tR-+Q+RmK-!
xabcdefghy

Wie gewinnt Weiß?             (2P)

XABCDEFGHY
8-+-+-+-+(
7+-+-+-+-'
6p+-zP-+-+&
5+p+-mk-+-%
4-+R+p+-+$
3+-+-+-+P#
2r+-+-+-+"
1+-+-+K+-!
xabcdefghy

Wie gewinnt Schwarz?        (2P)

XABCDEFGHY
8-+-+-trk+(
7+l+-+-trp'
6p+-wQR+-+&
5+-zp-+pwqn%
4-+P+-+-+$
3+PsN-+n+-#
2P+N+-+PzP"
1+-+R+L+K!
xabcdefghy

Weiß hat einen Mehrbauern und ist sorglos. 

Was zog Schwarz?      (3 P.) 

XABCDEFGHY
8-+-+-+-+(
7zpl+-+pmk-'
6-zp-+-+p+&
5+-zp-+-+-%
4-+-+nzP-+$
3+-zPqsN-zPP#
2PzPL+-+-mK"
1+-+-wQ-+-!
xabcdefghy

Schwarz am Zug hält remis!  (2 P.)

XABCDEFGHY
8-+K+-+-+(
7+-+P+-+-'
6-+nmk-+-+&
5+-+-+-+-%
4-+-+-+-+$
3+-vL-+-+-#
2-+-+-+-+"
1+-+-+-+-!
xabcdefghy


